
Марко Видојковић, писац и водитељ емисије "Добар, лош, зао", добио претње смрћу преко „Инстаграма“
недеља, 20 јун 2021 17:32

Писац и водитељ емисије "Добар, лош, зао" која се емитује на телевизији Нова С и на
порталу Нова.рс Марко Видојковић добио је данас бруталне претње смрћу преко
друштвене мреже Инстаграм.

  

  

„Знам где станујеш, заклаћу те к*****  сине… Прво ћу да те закољем а онда имам да те
сечем на комаде глупандеру глупи… Заклаћу те, кунем се“, гласи порука коју је
Видојковић добио у инбокс Инстаграма.

  

У разговору за наш портал, Видојковић објашњава да је добио захтев за поруке на
Инстаграму, у коме су стајале наведене претње.
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„Истог момента сам пријавио нашој служби у Јунајтед медији која је већ једном
процесуирала претњу коју смо добили Ненад Кулачин и ја. Они ће одмах сад ово да
пријаве полицији. За овакве ствари имам нулту толеранцију. Вређају ме сваки дан и
причају све и свашта, али када крену са физичким претњама, а камоли са клањем и
сецкањем, ту имам нулту толеранцију. Очигледно да је реч о монструму и чудовишту, јер
ко пише овакве ствари стварно није нормалан“, каже Видојковић.

  

О разлозима за језиве претње смрћу каже да претпоставља да је реч о последњој
емисији „Добар, лош, зао“, где су прослављали 88. рођендан Предрага Кораксића
Коракса.

  

„Не могу да улазим у главу чудовиста, али претпостављам да је реч о пресуди Ратку
Младићу о геноциду у Сребреници о чему смо у емисији разговарали. Рекао бих да је реч
о једном типичном плоду српске кољачке политике деведесетих, од које се нисмо
одмакли ни милиметар, само што им је мета унутрашњи непријатељ, пошто све ратове
које су водили су погубили“, наводи наш колега.

  

Осим нашој компанији, каже, обратио се и НУНС-у, односно Жељку Бодрожићу као
председнику, јер мисли да овакве ствари треба увек пријављивати и да треба увек јавно
приказивати каквим смо чудовиштима и монструмима окружени. На питање да ли су
надлежни на претње последњи пут реаговали, каже да је тужилаштво тада оценило да
не постоји реална опасност.

  

„Претње које су прошли пут изречене су биле блаже. Порука је гласила „биће вама опело
кад вас Вучић дохвати“, али ово сада је отворена претња клањем, која је стигла
директно у инбокс да ће ме заклати. Направио је инстаграм налог само са идејом да
пошаље поруку, јер сам се већ сусрео са гомилом манијака и кретена. Непрекидно се
сусрећем са њима, али када се дебело пређе граница, онда реагујем. Чим је претња
смрћу и физичким угрожавањем, то се одмах пријављује полицији, преко куће у којој
радим“, каже Видојковић.

  

Закључује да пошто је данас сасвим случајно Дан полиције, да се узда у министра
Александра Вулина да ће наћи онога ко је упутио претњу, и да то не би требало да буде
превише тежак посао за јаку и способну полицију.
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Водитељски двојац емисије „Добар, лош, зао“, Марко Видојковић и Ненад Кулачин нису
једини аутори из медија који послују у оквиру Јунајтед групе који су на мети увреда и
претњи.

  

Колеги Војиславу Милованчевићу прећено је због његовог текста у коме се осврнуо на
случај силовања на Православно богославском факултету. Такође, претње су упућиване
и ауторима Ивану Ивановићу и Зорану Кесићу преко таблоида, али и колегиници Јелени
Зорић због праћења случаја „Јовањица“.

  

(Нова.рс)
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